



“跨江合作”加速度 锚定目标“跑”起来

——2022年苏锡通园区工作亮点集萃



◆2022年6月24日,苏州赛普生物科技有限公司、懋略储能系统用锂电池项目与园区签署投资协议。赛普生物科技是苏锡通园区生命健康产业首个重大项目,将为推动园区生命健康产业集聚发展奠定坚实的基础。懋略储能系统用锂电池项目主要从事储能锂电池的研发、生产和销售,项目计划分三期实施,满产后年产值将达80亿元。



◆2022年11月9日,苏州市党政代表团实地考察了园区中新智能制造产业园和苏州赛普生物检测耗材、捷捷高端功率半导体及器件等项目。



◆2022年12月5日,市委副书记、市委宣传部部长沈雷带队调研园区宣传思想文化工作。去年以来,园区通过大力招引和精心培育,文旅项目和数字文化项目取得新突破,全年认定旅游项目3个、数字文化项目6个、文旅品牌创建项目2个,成功辅导4家企业文化达标入规,文旅产业实现高质量发展。



◆2022年2月22日,南通市首个开发园区融媒体中心——南通报业传媒集团苏锡通融媒中心正式揭牌,标志着南通市园区板块媒体融合发展开启新篇章。运行近一年以来,融媒中心精心围绕“招商引资突破年”“营商环境提升年”“机关作风建设提升年”推出园区特色报道,召开媒体见面会、新闻发布会5场,全年发布融媒作品200余期,浏览量超50万次,点赞量3万余次,深受广大群众的喜爱。



◆2022年11月29日,新任奥地利驻沪商务领事傅诗元先生到访园区,对生态园建设进行实地考察,了解已落户奥地利企业发展情况。中奥苏通生态园作为两国合作项目已有十年的发展历史,发展至今累计驻外14个批次,先后接触企业300多家,与上奥州、施泰尔马克州等多个产业集群建立了交流合作,苏锡通园区元素多次在奥地利在华企业年鉴中刊载推介,充分展现了“江海生态城·国际创新园”的独有魅力。



◆2022年6月20日,苏锡通园区举行“缤纷夏日·多彩通城”“苏锡通·舒心游”精品旅游线路发布会,推出工业旅游、生态旅游、亲子研学、感悟美食四大精品旅游线路,全年共计开展主题活动16次,展现园区“产业社区化、功能国际化、城市生态化、生活人文化”城市蓝图,凸显园区“江海生态城·国际创新园”的高端定位。



◆2022年11月24日,苏锡通园区召开营商环境再提升新闻发布会。2022年,园区围绕打造长三角区域营商环境标杆园区总目标,持续推进“政策、市场、政务、法治、人文”五个环境建设,深入开展园区营商环境再提升“八大专项行动”,创新设立“爱企日”,开通“政企通”专线,持续巩固提升优化营商环境“66+13”条举措成果,擦亮“万事好通·舒心办”营商环境服务品牌。



◆2022年10月16日,苏锡通园区召开“三结对”促进乡村振兴、“三通通”提升基层治理党建工程推进会。今年以来,园区构建“N方红色联盟”,深化“垦地e家”行动,“税企居校”“政企四方”联盟不断拓展。实施“机关联村·村企共建”行动,发挥“1+1+1>3”联盟优势,助推乡村全面振兴。完善“1+15+N”智能装备产业链党建联盟组织架构,实现党建与智能装备产业链融合发展,相关做法在《新华日报》、人民号等主流媒体报道推广。



◆2022年6月30日,苏锡通园区举行庆祝建党101周年座谈会暨“苏锡通·新心融”新业态新就业群体党建品牌发布会,实施“新心向党”“新心相依”“新心向荣”3项行动9条举措,凝聚组织力量,搭建关爱体系,助力健康成长,推动新业态新就业群体全面融入园区发展和基层治理新格局。



◆2022年8月23日,南通市研学体验夏令营活动在苏锡通园区启动,让广大青少年能够走出校园,“沉浸式”体验园区的发展历程,进一步启发思考感悟,激发内生动力,引导广大青少年做“有理想、有本领、有担当”的时代新人,做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。



◆2022年8月1日,苏锡通园区政务服务中⼼投入使用,围绕“进一扇门、办所有事”目标,530项各类依申请行政权力事项和公共服务事项应进尽进,76个服务窗口累计为企业、群众办理政务服务事项2.4万余件,满意率99.97%。



◆2022年12月16日,在第十届中国江苏人才创新创业大赛总决赛上,苏锡通园区李东阵、梁猛两名高层次人才双获总决赛二等奖。今年以来,园区紧紧围绕“人才强区”战略,以“产业链”构建“人才链”,以“人才链”拉长“产业链”,加快产业与人才的深度融合、协同并进,同时启动首届区级“金英人才”项目评选,组织召开首期人才发展恳谈会议,为落户人才提供全方位的政策福利和贴心服务,推动园区全面提升营商环境软实力。

谱江苏新篇